

Царица следствия



Романова Александра Григорьевна

...Она сейчас часто вспоминает, много думает. Как и почему она стала следователем, всю жизнь отдала этой работе?

Маленькой девочкой в Рязанской области, где родилась и выросла, где жили ее родители, она часто каталась на лодке по реке. Одна, задумавшись, сидела, едва касаясь воды веслами.

Отец вернулся из немецкого плена, с Первой мировой войны с отрезанной кистью левой руки. В плену он выучил немецкий язык и потом увлекался немецкой философией. Читал по ночам. Писал стихи. Искусный столяр-краснодеревщик, он работал в санатории архитекторов, в бывшем имении князя Волконского. Там, в небольшой ведомственной комнате, жили с родителями Шура и ее брат.

Александра видела, как ворует директор подсобного хозяйства. Видела, что он возит овощи и фрукты для прокурора и секретаря райкома. Вывозилось все это на тарантасе,

где возницей была слабоумная женщина, которая никому ничего не смогла бы рассказать. Во время голода, войны она везла "слугам народа" бидоны сметаны, творога, картофель, клубнику.

Такое откровенное воровство задевало Александру. Но чем она, девочка, могла помочь?

С блестящим аттестатом после школы ее сразу приняли в три института - в МАИ, в медицинский и историко-архивный. Она выбрала МАИ. Два года она проучилась на факультете самолетостроения и вместе с подругой перешла в юридический институт.

Так и плыла она по жизни, словно в той лодке, из детства, крепкой, просмоленной, устоявшей во всех жизненных бурях И неурядицах. Эта жизнь-лодка везла и тех людей, кому помогала Александра Григорьевна...



Шура Романова - героиня "МАРША ТУРЕЦКОГО", автор Фридрих Незнанский работал под её р



Александра Григорьевна Романова и Полина Романовна (Михайловна) Бувацкая 1963

А.Г. Романова в кабинете в 1960-е годы

А.Г. Романова, П.А. Романов и А.А. Романов с деньгами в 1990-е годы